



# 乐清日报

2018年1月30日  
星期二  
农历丁酉年十二月十四

今天多云到阴，夜里到明天阴有小雨。  
气温1-7℃。

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第6770期 今日8版 新闻热线：61116222 00热线：133577110 本版责编 成兆兰

## 林亦俊赴北白象调研时强调 全力当好引领乐清发展排头兵

贯彻十九大 创造新业绩

新时代 新征程

本报讯（乐清日报全媒体记者 朱琼洁）昨天下午，乐清市委书记林亦俊赴北白象镇调研。他强调，北白象镇作为乐清的经济强镇、工业重镇，是推动产业转型升级的重要平台，一定要坚持干字当头，大干、实干、苦干，全力当好引领乐清发展的排头兵。

林亦俊和市委常委、常务副市长叶伟琼，市委常委、统战部长赵明皓一行，实地察看路之遥奥特莱斯商业广场、鹤浞村旧村改造、百佳广场商业综合体、

高端装备智造产业园、正泰（乐清）物联网传感器产业园等项目进展情况。

走进路之遥奥特莱斯商业广场项目现场，一幢幢造型独特的欧式风格建筑群展现在眼前，气势恢弘，与正在施工中的大型喷泉水景等相互辉映，处处透露出浓郁的异域风情。该项目总投资15亿元，总用地面积114亩，总建筑面积12万平方米，设计借鉴威尼斯水城经典元素，将打造成集购物、旅游、文化、体验、娱乐、餐饮、休闲于一体的一站式世界级新零售综合体。目前，该项目已完成总工程量的97%。百佳广场是一家集餐饮、娱乐、休闲、观光等功能于一体的商业综合体，地处北白象商圈核心区，于去年10月份开业。目前，该

广场日均流量达6000人次，双休日约2万人次，下一步还将根据形势发展，不断优化业态。

林亦俊分别详细了解了这两个项目的规划布局、商业业态等情况后指出，要依托奥特莱斯、百佳广场等项目，提升北白象服务业跨越发展。

鹤浞村旧村改造项目共有18幢，实行村民联建、统一规划、统一设计、统一楼层。目前，一期工程的5幢已完工，后续项目正在积极推进。林亦俊指出，鹤浞村毗邻104国道，旧村改造也要坚持小城市化的标准，着力改变“脏乱差”面貌，进一步提升城镇品质。

在高端装备智造产业园项目现场察看、讨论了征地工作情况后，林亦

俊一行又踩着泥泞，来到正泰（乐清）物联网传感器产业园项目现场，这里正呈现一派火热的施工场景，20多台桩机正在进行管桩作业，周边都是工人们忙碌的身影。旁边的电器城大道也已完成拆迁工作。“该项目共有1100个桩，到目前已打了820个，争取在农历年底前完成。”正泰（乐清）物联网传感器产业园项目负责人指着这片工地说道，两年以后，这里将会变得完全不一样。

林亦俊激励道，这项项目的推进体现了柳市、北白象两镇干部的战斗力和战斗力，下一步要继续保持攻坚态势，乘势而上，再掀柳白新区建设发展新高潮。

市委常委、柳市镇党委书记包光许参加了最后一站调研活动。

## 各单位各乡镇街 学习贯彻市三中全会精神

本报讯（乐清日报全媒体记者 通讯员）乐清市委第十四届三次全会和市两会召开后，各乡镇（街道）组织开展了学习贯彻会议精神活动。

近日，乐清市国土资源局召开党委理论中心组学习扩大会议，传达学习市委十四届三次全会及市两会精神，会议强调，要认真学习贯彻落实市委全会及市两会精神，深入推进“最多跑一次”改革、地质灾害综合治理除险安居、耕地保护和占补平衡等国土资源管理中心工作，不断提高国土资源服务保障能力和水平，为全市经济社会发展提供强有力的资源要素保障。

乐清市两会召开后，市环保局通过局微信群、QQ群等平台，将政府工作报告等相关内容进行发布，要求各科室、支部组织开展学习和讨论。同时，局党组理论中心组率先进行了学习。1月26日，市环保局举行党的十九大精神知识测试，全体班子成员及党员参与答题。此次测试以闭卷形式进行，测试题共25道，其中有关市两会精神的测试题5道。

1月16日，乐清市审计局召开全体机关干部学习会，专题学习市委十四届三次全体扩大会议精神。审计干部在学习中表示，审计工作要紧紧围绕市委、市政府中心工作，关注全市工作方向，谋划好审计年度项目。一要当好改革的促进派，二要加强工程领域的监督，三要为乐清高质量发展贡献审计智慧。

1月24日，盐盆街道召开理论中心组学习扩大会议，专题学习市委十四届三次全会精神、市两会精神。会议强调，要把市委全会和市两会精神贯彻落实到工作的方方面面，扛起新使命，续写新篇章，全力做好各项民生事业，持续增强市民的获得感和幸福感，加快打造“产城联动、滨水宜居、依山休闲”的现代化新盐盆。

1月25日，大荆镇召开学习贯彻市委十四届三次全会和市两会精神专题会。会议强调，要紧贴大荆发展实际推动乡村振兴，全力建设美丽新大荆，一要提档升级现代服务业，做好“旅游+”文章，着力优化商业布局；二要着力改善城镇面貌；三要持续优化软环境。

1月26日，城东街道理论中心组传达学习市委十四届三次全会、市两会精神。会议要求，要在认识上不断深化，在行动中坚决执行，扛起新使命，展现新作为，争当践行习近平新时代中国特色社会主义思想的排头兵，以实际行动和具体成效迎接改革开放40周年，为打造“美丽城东、实力城东、和谐城东”积极努力。

1月26日，智仁乡召开理论中心组扩大学习会，深入学习乐清市委十四届三次全会、市两会精神。会议要求全体机关干部认真研读、精读市委全会和市两会精神，并将其中的重要精神落实到实际工作中，谋划好今年各项任务、工作思路及工作措施，为打造“生态、文明、休闲、美丽”的山水智仁作出自己应有的贡献。

1月29日，清江镇召开机关干部例会，学习贯彻乐清市两会精神，部署贯彻落实两会精神工作。会议要求在学习中进一步增强发展的信心，干好清江的各项工作，为乐清发展作出清江贡献。全镇干部要认真对照梳理市两会提出的目标任务，抓好落实，确保各项工作取得实实在在的成效。

1月29日，天成街道召开理论中心组（扩大）学习会议，专题传达学习市委十四届三次全会精神。会议要求深入贯彻落实市委“三个转换”“五大攻坚战”决策部署，加快以“互联网+精密模具”产业园为新引擎的动能转换，以“万桥模式”精神为引领的效能转换，以“平安天成”“宜居天成”为形象的环境转换，抢抓机遇发展田园综合体，建设“村城融合、宜业宜居”新天成。

## 村级篮球锦标赛 落幕

昨晚，为期10天的2018年乐清市第二届“万利装饰杯”村级篮球锦标赛在城南街道战神篮球公园落幕。决赛中，薛宅/前洋洞队战胜石马队获得冠军，石马队获得亚军。

本届比赛由乐清市体育局、市体育总会主办，城南街道办事处、乐清市万利装饰有限公司承办，共有34个村的230多名运动员参赛。

图为1月28日晚上的半决赛现场。郑剑佩 吴梦摄



## 破“四化” 兴“五共” 市总工会群团改革现场会在虹桥召开

本报讯（乐清日报全媒体记者 林伊格）1月29日，乐清市总工会群团改革现场会在虹桥镇召开，各乡镇（街道）工会主席参加活动。

去年以来，乐清市总工会以党建带动群团改革“1+6”亮点项目的建设作为基层工会组织发展纵深推进的重要契机，找准定位，明确目标，围绕保持和增强政治性、先进性、群众

性这条主线，着力破除“机关化、行政化、贵族化、娱乐化”问题，通过实地调研指导、试点主要负责人员赴群团改革先进市县学习、座谈协商、归纳实践等方式，促进群团改革工作。

参会人员先后走访了虹桥镇建强村村楼、合兴集团有限公司、虹桥工人文化宫等，从群团服务窗口到企业车间，听取相关负责人对群团改革工

作进展情况、项目特色等的介绍。据了解，虹桥镇作为乐清基层群团改革的试点乡镇，提出了“力量共用、资源共享、阵地共建、活动共办、网格共治”的“五共”工作法。目前建成2个群团服务窗口和5个村（企）群团活动阵地，零距离提供职业技能提升、业余文体活动、公益课程服务及其他活动，并依托镇、社区、村（企

业）三级组织上下联动，实现群团组织对群众的全覆盖。

“我们通过‘互联网+网格’的方式，吸纳过去在群团服务框架之外的人群，采取志愿服务积分制、志愿服务组织社工化和服务购买等方式，大力调动志愿者的服务热情，实现了服务参与人员的扩展和服务对象的延伸。”虹桥镇总工会工作人员说。

## 何为面向文化产业的LOFT

——乐清蝴蝶广场系列报道之一

■乐清日报全媒体记者

习近平总书记在党的十九大报告中指出要坚定文化自信，健全现代文化产业体系。乐清作为沿海发达城市，同时具有深厚的文化积淀，在国家大力推进供给侧改革、产业转型升级的今天，该如何做大做强文化产业？乐清日报全媒体记者日前带着这个问题走访了乐清市新文化综合体代表性项目、浙南领先的乐清蝴蝶广场。

记者：请问乐清蝴蝶广场将怎样推进文化产业的发展？

蝴蝶广场项目负责人：乐清蝴蝶

广场将以LOFT形式的文化产业中心作为整个文化产业创作、生产、创造的支撑，将其打造为一个文化创意产业集聚区，并配合周边的文化综合体，形成文化产业完整的产业链和生态链。

记者：LOFT这种产品很多地方都有，但很多人并不清楚LOFT的具体含义，您能为我们介绍一下吗？

蝴蝶广场项目负责人：LOFT诞生于纽约SOHO区，原意为仓库、阁楼，现指“高大而敞开的空间”。20世纪40年代，纽约的艺术家与设计者们利用废弃的工业厂房，从中分隔出居住、工作、社交、娱乐、收藏等各种空

间，在浩大的厂房里，他们构造各种生活方式，创作行为艺术。在20世纪90年代以后，LOFT这种工业化和后现代主义完美碰撞的艺术，逐渐演化成为了一种席卷全球的艺术时尚。

LOFT其以高大而敞开的空间及流动性、开放性、透明性、艺术性等特征，不断吸引着文化艺术工作者和新潮的年轻人。

记者：那么LOFT为什么会成为文化艺术工作者青睐的工作场所呢？

蝴蝶广场项目负责人：文化艺术工作与其他工作不同，其重心在于灵感和创意，特殊的工作性质使其需要

灵动、立体的复合型空间来满足其随时随地创作的需要。因此，文化艺术工作者往往不喜欢规格呆板的现代化办公环境。

他们需要一工作、生活、休闲娱乐、聚会等各种功能融合的立体空间，使其能按自己的喜好和习惯设计装修，激发创作灵感；布置组合不同功能，在工作与生活之间自由切换，让随时随地迸发的灵感迅速转化为文化艺术创作成果；便于召集聚会派对和头脑风暴，共同进行创意与创作。

（下转第3版）  
详见第8版

## 导读

### 捣糖糕 来年生活步步高

——第4版

第十八届中国电器文化节暨国际电工产品博览会  
倒计时 23 天  
招商热线：62737938 62768888

乐清市首届名特优农产品  
迎春博览会 开幕  
晨沐广场 2018年2月1日-5日  
还有 2 天

中国农业银行 乐清农行贷款巨惠 总有一款适合您

优质小微企业贷 10-100万元 无需自然人担保	房屋装修贷款 50万元 月费率低至2厘4
商品房抵押贷款 三年内可免还本金	农房抵押贷款 乡镇农村地区皆可申办

CZBANK 浙商银行 专车接送 免费转让 尽在浙商理财

理财简称	期限	预期年化收益率	起点金额	认购期
永乐1号	180天型	5.60%	新客户专享款,5万元起,上限50万元	1月25日-1月31日
	12月型	5.52%	5万元起,上限2000万元	当日购买,次日起息
永乐2号	180天型	5.65%	20万元起,上限500万元	1月25日-1月31日
	1年型	5.60%	高净值,20万元起,上限5000万元	当日购买,次日起息

更多收益配置理财产品请咨询我们! (理财非存款,产品有风险,预期收益不等于实际收益,投资须谨慎)  
更多详情咨询:61518037,61518033,61518039 地址:乐清市宁康西路361号华利大厦一楼